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１．３本の平行な直線に対して２本の直線が次の図のように交わっているとき，aの値を求めなさい。 
 
  (1)                                    AB=4 cm，BC=6 cm，DE=5 cm，EF= a cm 
             A        D 
                        ＡＢ：ＢＣ＝ＤＥ：ＥＦ 

B           E            ４：６＝５：a 
                           ４a＝30 
                            a＝7.5 
        C                F                        a＝7.5  
 
 
 
  (2)                                   AB=9 cm，BC=12 cm，DE=6 cm，EF= a cm  
               A           D 
                        ＡＢ：ＢＣ＝ＤＥ：ＥＦ 
                          ９：12＝６：a 

９a＝72 
                  E      B               a＝８ 
                                       a＝８  
 
              F                C 
 
 
 
 
 
２．下の図で△ＡＢＣで，ＤＥ//ＢＦ，ＤＦ//ＢＣのとき，a，bの値を求めなさい。 
                          AE=4 cm，EF=3 cm，FC= b cm 
                                                    DE=6 cm，BF= a cm 
             Ａ          △ＡＢＦで，ＤＥ：ＢＦ＝ＡＥ：ＡＦ 
                                ６：a ＝４：(４＋３) 
                                 ４a ＝42 
                 Ｅ                a ＝10.5 
 
        Ｄ          Ｆ    △ＡＢＦで，ＡＤ：ＤＢ＝ＡＥ：ＥＦなので， 
                              ＡＤ：ＤＢ＝４：３ 
                        △ＡＢＣで，ＡＦ：ＦＣ＝ＡＤ：ＤＢ 
                              (４＋３)：b ＝４：３ 
     Ｂ                Ｃ          ４b ＝21 
                                  b ＝5.25 
 
                                   a ＝10.5 ，b ＝5.25  

５章(相似と比) ２節(図形と比) 

３．平行線と線分の比 
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